

## 与“老实人”成为莫逆之交

### ——建行宝鸡分行全心全意助力民营企业发展综述

与制造企业、科创企业相比,做超市零售的民营企业离群众的生活更近一些,扶持这类企业发展就是守护群众的“菜篮子”“面袋子”,守护城市的“烟火气”。

宝鸡老实人商业发展有限公司是我市近年来兴起的本土民营商业连锁企业。该企业各门店的米面粮

级,资金短缺困境又该如何化解?在发展的关键时刻,这一系列问题严重制约了企业的壮大发展。

扎根地方,更要服务地方。建行宝鸡分行时刻以更先进、更灵活、更高效的服务方式响应客户需求。得知消息后,建行宝鸡分行河滨支行及信用卡业务部负责人主动上门对

行负责人又和往常一样拉起了“家常”。挂掉电话后,支行负责人立刻上报分行,在保证企业资金安全性和流通性的前提下,第一时间拿出一套定制化金融服务方案,为企业开通了“协定存款”业务,并向总行申请“一浮到顶”利率,每年实现利息收入82.5万元。同时,建行宝鸡分行还主动针对该企业手续费需求,向总行特别申请降低手续费费率,最终可为企业每年创收90万元。“你们既给我们赚钱又帮我们省钱,这朋友我们‘老实人’交得值!”看到老朋友这么帮自己,公司负责人连连称赞。

建行宝鸡分行全心全意地支持和服务,给了“老实人”发展的底气和信心。这几年,企业越做越大,门店越开越多,对金融业务的需求也在不断发生变化。对此,该行积极探索客户需求与经营发展相融合两促进的新思路、新方法。2021年,在建行宝鸡分行专业团队的指导下,河滨支行积极与“老实人”沟通,针对企业提出的新要求,精益求精、一次次不断更改服务方案,力求为企业提供更专业的资产配置、更优惠的手续费率,高效的服务能力得到了企业上下的全面认可,也更加坚定了双方的友情。

#### 紧盯民企 保障民生

“七年前我们体量小,觉得你们这种大银行肯定看不上我们小企业,没想到你们和我想的一点都不一样,企业发展壮大,少不了你们的陪伴和支持。”如今,坐在宽敞明亮的办公室里,公司负责人感慨万千。七年来,建行宝鸡分行为企业累计提供前台收银设备137台、服务器等其他硬件设备10台,软硬件资本性投入合计110.13万元,提供柜面和上门服务超过1000次……这一个个数字,就是这段“情道”的见证,而这份感情也将会随着时间推移更加深厚。

宝鸡老实人商业发展有限公司是建行宝鸡分行支持民营企业发展、保障社会民生的一个缩影。近年来,建行宝鸡分行在服务民营企业过程中,采取主动对接、“一企一策”精准服务,着力破解企业融资难、融资慢、融资贵难题,助力民营企业实现高质量发展。截至目前,建行宝鸡分行累计为17家中大型企业投放18.36亿元贷款,累计为3536户小微企业和个体工商户投放6746笔共计13.88亿元贷款。

“经济兴,金融兴;经济强,金融强。”服务实体经济是金融机构的天职。建行宝鸡分行始终坚守服务实体经济本源,以支持地方经济发展和为社会公众提供优质金融服务为己任,围绕民营、小微企业融资痛点,努力创新机制,丰富金融服务供给,勇当服务民营经济的金融主力军,为民营经济高质量发展“输血供氧”。

接,详细询问了客户的各方面需求及存在的困难,并将当时全面领先市场的“建行扫码付”收单管理系统推荐给客户,专业详细地介绍这款产品的优势、特点等,为客户选择提供专业的服务。

虽然收单管理系统有了眉目,但资金才是让企业头疼的大问题。为此,建行宝鸡分行还成立了专门的金融服务团队,针对企业的具体情况制定了融资方案,投入80.63万元帮助“老实人”进行收单管理系统的全面升级改造,切实解了企业在快速发展过程中的燃眉之急。至此,一段令人羡慕的“银企良缘”也正式拉开了帷幕。

“关键时刻‘给力’,这样的银行我们愿意将公司的业务放在那里办。”想起以往的经历,公司负责人这样说。凭借精湛的业务素养和贴心的服务模式,如今,建行宝鸡分行已成为“老实人”金融业务的主办银行,为他们提供专业化、个性化的金融服务。

#### 量身定制 高效服务

七年间,在建行宝鸡分行的陪伴支持下,“老实人”在创造美好生活的道路上大步快跑,从业人员从3人增加到了近千人,营业面积也由原来的70多平方米扩大到了4万平方米,年营业额更是达到了近10亿元,早已成为宝鸡地区民营商业连锁企业中的佼佼者。

“我们这儿目前有闲散资金暂时不用,你看这钱咋样收益能最大化?”“我给您看看,一定给出一个最佳方案。”前段时间,公司负责人和建行宝鸡分行河滨支



银行工作人员上门服务

油、蔬菜水果等各类民生产品供应齐全,全面服务宝鸡群众的日常生活,在市区以及各县区共有14家连锁超市。

饮一方水,为一方民。多年来,建行宝鸡分行积极践行“金融为民”理念,在支持地方重点企业发展的同时,紧盯群众所需所想。2016年,该行“牵手”我市民营商业连锁企业——宝鸡老实人商业发展有限公司,针对企业资金需求及连锁管理模式,提供了一揽子金融服务,助力企业发展跑出了“加速度”,为保民生、促消费等作出了积极贡献。

#### 关键时刻 雪中送炭

日前,在市区宝光路老实人超市门口,火红的狮子一跃而起,一排排花篮整齐地摆放着,进店购物的群众络绎不绝……宝鸡老实人商业发展有限公司的第14家连锁店开业了。建行宝鸡分行河滨支行负责人带着贺礼走进超市办公区域,这不是他第一次参加老实人超市的开业典礼,也绝不是最后一次。

“像我们这样的民营企业,遇到扩大规模、更新设备、增设新店面等情况,短期内无法筹集大量资金,最需要的就是金融机构的支持。”宝鸡老实人商业发展有限公司负责人说,当年要不是建行宝鸡分行在关键时刻“雪中送炭”,他们不会有现在这样的发展速度。

时间回到2016年,那时宝鸡老实人商业发展有限公司只有6家门店,几个县域门店即将开业,企业发展蒸蒸日上。然而,原有的收单管理系统早已不能满足企业越来越广泛的业务需求,升级迫在眉睫。选择什么样的收单管理系统?由于门店升

### 工行宝鸡分行反诈宣传进校园——

## 远离校园贷 防游戏诈骗

近日,工行宝鸡分行工作人员走进宝鸡技师学院开展反诈宣传活动,通过以案说法、面对面讲解的形式,提高广大青年学生防范意识和防骗能力,进一步发挥好“教育学生、带动家庭、辐射社会”的积极作用。

“刷单真的能赚钱吗?”“购买游戏装备时为什么要叫你私下交易,买图补单?”……活动当天,工行宝鸡分行工作人员根据实际案例和热门电影《孤注一掷》中的经典台词抛出

问题,立刻引起在场近百名学生的兴趣。工作人员以案说理,向学生讲授了诈骗的常见形式和各种反诈知识。在互动环节中,学生踊跃作答,现场师生在寓教于乐中充分认识到防范电信网络诈骗的目的和意义。该行还在校园里设立了咨询台,摆放了“识别校园贷”“如何防范网络游戏虚假交易诈骗”等知识展板,向过往学生发放反诈宣传折页,介绍当前网

络诈骗的各种新型套路,为学生传授反诈“秘籍”。

多样化的宣传形式、贴近性的宣传内容,有效提高了广大学生的防骗技能,为筑牢校园反诈“防火墙”打下坚实基础。工行宝鸡分行相关负责人表示,他们将持续开展反诈宣传,为营造和谐稳定的社会环境贡献金融力量。



### 邮储银行宝鸡市分行： 真金白银助力科创企业发展

科创企业如今已成为城市产业矩阵中推动创新、促进就业、改善民生的强劲“引擎”。近日,笔者从邮储银行宝鸡市分行了解到,今年以来,该行已累计发放科创e贷产品2.28亿元,用真金白银助力科创企业茁壮成长。

“正为缺钱采购原材料发愁呢,邮储银行宝鸡市分行就给我们发放了300万元贷款,真是‘及时雨’!”日前,我市一钛装备有限公司负责人这样说道。据了解,该企业主要从事有色金属冶炼和压延加工,是一家集科研、设计、生产、销售为一体的科创类企业。邮储银行宝鸡市分行行政中心支行客户经理在走访过程中了解到该企业急需采购原

料,但资金方面存在较大压力。为了解决资金问题,客户经理为企业量身定制了综合金融服务方案,在得知企业目前缺少抵押物后,还推荐了针对科技型企业的科创e贷产品。最终,在客户经理的“保姆式”服务下,该企业3天后就收到300万元贷款,有效缓解了资金压力。

长期以来,邮储银行宝鸡市分行坚持“以客户为中心”的服务理念,针对科创型企业成长性强、轻资产、缺少抵押物、担保人等实际问题,不断强化创新金融产品,破解企业融资难题。今年以来,该行已累计向578户小微企业发放贷款17.47亿元,其中,累计发放科创e贷产品2.28亿元。



### 浦发银行宝鸡分行工作人员走进市区各大景点—— 让金融知识流动起来



中秋国庆长假期间,浦发银行宝鸡分行抓住这个节点开展“佳节游陕西 金融伴你行”主题活动,组织辖区各网点工作人员走进我市各景点将金融知识送到游客身边,向社会传递金融为民正能量。

中秋节当天,浦发银行宝鸡清姜路社区支行工作人员前往中华石鼓园,火炬路小微支行联合姜谭路社区支行前往市植物园,行政大道支行联合陈仓小微支行前往盛世广场;国庆节当日,浦发银行宝鸡分行营业部前往宝鸡青铜器博物院(见上图),大庆路小微支行前往长乐源抗战工业遗

址,金台支行联合陈仓小微支行前往千渭星城广场等地开展金融知识宣传活动。在送服务活动中,工作人员设立宣传台,并向过往群众发放防范电信诈骗手册,现场接受游客咨询,让游客在欣赏美景的同时了解金融知识、反诈常识和防范小秘籍。此次活动旨在创新宣传模式,全面提升社会公众的金融素养和金融安全意识,提高宣传受众面,展现了浦发人的形象和担当。



### 15亿元彩票公益金资助出生缺陷干预项目—— 全国223万个家庭从中获益

日前,第十二届“中华慈善奖”颁布,由公益福彩资助的出生缺陷干预救助项目入选。据了解,自2014年至2022年,中央专项彩票公益金共投入15.46亿元资助出生缺陷干预项目,为超过223万个家庭带来福音。

为预防和减少出生缺陷、提高出生人口素质和儿童健康水平,减轻患儿家庭负担,中国出生缺陷干预救助基金会发起“出生缺陷干预救助”公益项目,对出生缺陷患儿及其家庭进行帮扶救助。2014年,中央专项彩票公益金开始用于救助经济困难的出生缺陷患儿,包括出生缺陷救助、出生缺陷检测、出生缺陷防治宣传和健康教育等。“十四五”时期,中央专项彩票公益金支持出生缺陷干预救助项目在原来的基础上,新增功能性出生缺陷

患儿救助、产前筛查及诊断补助等项目,让出生缺陷防治工作进一步前移和深入,出生缺陷疾病救助病种增至358种,扩大了受益人群范围,让更多患儿家庭得到关爱。据统计,2014年至2022年,中央专项彩票公益金共投入15.46亿元资助出生缺陷干预项目,项目实施九年来,年度资金不断增加,惠及超过223万个家庭。项目通过及时检测和救助,减轻了患儿家庭经济和精神负担,给他们带去了政府和社会的温暖,有力推进了乡村振兴和健康中国建设。



(本版稿件由李晓菲采写)